

房租每年涨还是供不应求

三所高中周边疯抢陪读房

本报7月16日讯(记者 常学艺) 中考成绩公布之后,德城区三所高中周边的房源几乎被疯抢。16日,记者调查发现,因为租陪读房的高中生家长不断增加,学校周边房租的价格不断攀升,现在1500元已很难租到房子。

下午3时许,记者在德州一中附近发现,有好几位前来寻找租房房源的家长,但附近小区很少有招租的广告。“早就没房子可租了,还打什么广告啊。”勤奋街的孙女士说,每天都有不少人来问有没有房子可租,中考成绩一公布,很

多家长就抢着租,现在1500元都很难租到房子。

“我家是夏津的,孩子从小没有离开过家,有点担心他来到市区不适应,想给他找一套房子,我抽空也可以来照顾他。”家长宋慧娟告诉记者,孩子正是长身体的时候,需要多一些营养,她陪读想帮孩子改善生活。

地安街市委宿舍的房子因为与德州一中只有一条马路之隔,受欢迎程度非常高。房主李先生告诉记者,他的房子97平米,已经连续七八年租给陪

读的家长了,房租也由600元涨到了1300元。“前些天一高三的学生刚从我这搬走,随之就有不少人打听房子,虽然房租每年都涨,但还是供不应求。”

德州二中对面的富苑小区居民王女士说,她们小区内很多租户都是学生家长前来陪读的,她知道现在小区仅剩一套房可出租,110平的房子至少1300元。“选择陪读的家长,一般家庭都还算比较富裕,为了找个好点的房子,涨些钱他们也能接受。”



睡得好香

7月16日,记者在新湖公园看到一个小孩“席地而睡”,周围嘈杂的音乐声丝毫没有影响他的睡眠。见习记者 李明华 摄

德城房产税收同比增65%以上

本报7月16日讯(记者 张晓琳 通讯员 陈书伟) 16日,记者在德城区地税局获悉,今年上半年,德城区地税局累计入库各项组织收入21892.2万元,同比增长26.21%。

据了解,德城区本级收入累计完成13000.89万元,同比增长42.57%,增收3585.39万元,完成全年计划的61.77%。其中土地使用税和房产税收占比重较大。上半年,德城区税务局加大土地使用税清欠力度,清理欠税及补缴税款1000余万元,此外还对城区28个征管区域的出租房屋,分别确定租金,进行分类征收,上半年,房产税同比增长65%以上。

25种生产资料22个价格上涨

本报7月16日讯(记者 王衍 通讯员 王伟) 16日,记者从德州市物价局了解到,1-6月份,德州市25个主要生产资料品种中有22个价格不同程度上涨。

德州市物价局的工作

人员告诉记者,根据在禹城、武城等8个县市区的市场价格监测显示,上半年与去年同期相比,德州市25个主要生产资料品种中有22个价格不同程度上涨,平均价格总水平比去年同期上涨4.4%。

具体情况为:化肥、农药、饲料、种子、成品油和液化气价格都出现上涨。其中玉米种子和鸡饲料涨幅最大,分别达到近三成和超两成。

5404万千瓦时创最高纪录

本报7月16日讯(见习记者 刘振 通讯员 代兆民) 16日,记者从德州市供电公司获悉,入夏以来,全市电网负荷连创新高,连续6次刷新了历史最高纪录,6月22日,达到了265.3万千瓦。当天最高日用电量高达

5404万千瓦时,比2011年最高日供电量高出127万千瓦时,再创历史新高。

据介绍,入夏以来随着气温升高,全市生

活用电负荷骤增,而夏季排灌用电负荷也集中在了这个时段,此外,上半年的一批重点建设项目也开始投入生产运营,导致全市的用电量不断攀升。

从6月中旬起,供电部门就停止了主网计划检修项目,确保电网安全运行。7月2日,供电部门组织开展了德州电网“迎峰度夏”大面积停电事件处置实战演练,有效提高了保电队伍整体应急能力。

全市公证事项超万件

本报7月16日讯(见习记者 刘振 通讯员 刘法泉) 16日,记者从德州市司法局了解到,2012年上半年,全市共办理公证事项11410件,同比增长24%,同时办理公证法律援助案件103件,为弱势群体提供多项公证法律服务。

据了解,在今年上半年办理的11410件公证事项中,民事类公证事项增长了12.1%、经济类增长了25.2%、涉外及港澳台公证增长

了40%。全市公证收费238.02万元,同比增长19%。公证部门在全市重点工程和重点项目的建设、土地出让、房地产及服务改善民生等领域发挥了积极作用,还在巩固和发展合同、继承、涉外等传统公证业务的同时,拓展了涉及公司企业改制重组、股权转让、政府招标采购、知识产权保护、网络证据保全等新型业务,实现了经济公证增长率高于民事公证。